

KONEC SRPNA SE NESL V POJÍDÁNÍ GULÁŠE

V sobotu 30. srpna 2025 se na našem Náměstí Jiřího z Poděbrad konal již třetí ročník Gulášfestu. Pořádala ho Restaurace u Slepíčků, pomáhaly při něm různé další organizace, spolky a Město Toužim.

Festivalu se účastnilo 10 týmů a co tým, to jiný guláš. Ale tak to má být, aby mohl aspoň jeden vyhrát. Jména týmů byla zajímavá – například Ťapinky, Fernet stock tým, Studio kamarád, Hasiči Toužim nebo Prdeláči.

Výhru si odnesl právě tým mladých hasičů z Toužimi, kteří si zvolili název Prdeláči a od starosty města Alexandra Žáka si odnesli krásný putovní pohár.

Večerní zábavu obstaraly kapely Alband a Pestalozzi.

Návštěvníků na festival přišlo hodně, děkujeme. Počasí v sobotu přálo, občas zafoukal vítr, ale jinak bylo sluníčkové.

Acce se velmi vydařila a již se můžeme těšit na další ročník.

Lenka Hudečková



TOUŽIMSKÉJ PUCHEJŘ 2025



V sobotu 6. září 2025 se v Toužimi konal již 46. ročník tradiční turistické akce Toužimskéj pucejř, pořádaný TJ Sokol Toužim, odborem Klubu českých turistů (KČT). Pod modrou oblohou a za ideálního počasí vyrazilo na připravené trasy celkem 183 účastníků, kteří si mohli vybrat z různě náročných pěších i cyklotras.

Pěší trasy pro malé i velké.

Nejkratší 5 km trasa byla letos obohacena o vědomostní kvíz, který si užily zejména děti. Na pěti stanovištích je čekaly hádanky a úkoly, za jejichž vyplnění dostaly odměnu. Po trase vedoucí od sportovního areálu přes náměstí, kolem Zámeckého rybníka, řeky Střely a přes Skalku se malí i velcí turisté vrátili zpět do Toužimi přes Krásný Hrad.

10 km trasa kopírovala tu kratší až ke Skalce, ale dále pokračovala kolem zříceniny Hackenbeilova mlýna a přes Krásný Hrad, kde byla připravena kontrola s možností opékání buřtů. Přes osadu Krásný Hrad se pak turisté vraceli zpět do Toužimi.

Pro vytrvalce byla připravena 20 km trasa, která zavedla účastníky až do Kojšovic, Lachovic a Radyně. Cestou míjeli pozůstatky staré cihelny i keramickou dílnu, aby se nakonec přes Polítko a starý kamenolom dostali zpět do města.

Cyklisté měli na výběr ze tří tras o délce 40, 60 a 80 km, vedených po značených cyklotrasách a zpevněných cestách. Nejkratší trasa vedla přes Bečov nad Teplou, zatímco střední a nejdelší varianta zavedla účastníky až k klášteru Nový Dvůr, klášteru Teplá, přes údolí Teplé i malebné obce jako Ovesné Kladruby, Babice nebo Horní Kramolín.

Náročná 80 km trasa byla výzvou i pro zkušené cyklisty, kteří si kromě sportovního výkonu mohli vychutnat pestrou krajinu Slavkovského lesa a úseky vedoucí mimo hlavní provoz.

Organizátoři z TJ Sokol Toužim a odboru KČT děkují všem účastníkům za hojnou účast a pohodovou atmosféru, která provázela celou sobotu. Zároveň zvou na 47. ročník Toužimského pucejře, který se uskuteční 5. září 2026.

Toužimskéj pucejř opět ukázal, že turistika a cykloturistika mají v regionu své pevné místo. Ať už jste si zvolili krátkou procházku s dětmi, nebo celodenní cyklovýlet, odměnou byla nádherná příroda, poznávání okolí a především dobrá nálada.

Romana Kollerová

INFOcentrum TOUŽIM



říjen 25



pondělí

Většina akcí se koná pravidelně každý týden, proto u nich není datum.



13.00 - 16.30
[k]ubík
toužimský
KLUB
PRO MLÁDEŽ

Pokud není uvedeno jinak, akce se konají v prostoru **Infocentra v Toužimi**.
Náměstí Jiřího z Poděbrad 35, 364 01 Toužim.

úterý



9.00



11.00



CVIČENÍ
PRO SENIOR*KY

13.00 - 16.30
[k]ubík
toužimský
KLUB
PRO MLÁDEŽ

14.10. cestování
17.00 v bačkorách
PORTUGALSKO

středa

9.00 - 17.00

**KOUTEK POHODY
U SOUSEDA ŽIVODY**



13.00 - 16.30
[k]ubík
toužimský
KLUB
PRO MLÁDEŽ

14.00
**SENIOR
KLUB**

Hospodský

8.10.

18.00
sokolovna



čtvrtek

9.10. v 10.00

23.10. v 10.00



VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA
TŘETÍHO VĚKU



SETKÁNÍ
PEČUJÍCÍCH
OSOB

30.10. v 10.00

13.00 - 15.00
[k]ubík
toužimský
KLUB
PRO MLÁDEŽ

15.00 - 16.30



tvoreničko

pátek



**Coworking
Space**

9.30 - 13.30

sobota

25.10.

8.45



Vlčet za humna

sraz na náměstí J. z Poděbrad
rezervace míst v Infocentru

**DEN ŽIVÝCH VOD
TEPLÁ**

Podhorní kyselka - Sirňák -
Klášteř - Poutnov -
židovský hřbitov

Po celý měsíc výstava NAŠE STROMY - NAŠE PŘÍBEHY. Práce dětí ze základních škol.

Akce jsou finančně podporovány městem Toužim a MAS Kraj živých vod.



Spolufinancováno
Evropskou unií



MĚSTO
TOUŽIM



ZE SCHŮZÍ RADY MĚSTA TOUŽIM

RADA MĚSTA DNE 25. 8. 2025

- schválila zadání dokumentace generelu řešení bytových domů se stanovením regulativů pro zástavbu pro I. etapu výstavby včetně osazení objektů do nové zóny a jejich napojení na systém infrastruktury v zóně – dopravní řešení, technická zařízení a instalace – „Toužim, lokalita Zóna U rybníka“ v předpokládané ceně prací dle honorářového řádu v rozptylu 3.500.000 Kč bez DPH – 4.200.000 Kč bez DPH a v předpokládané ceně vyloučené ze soutěže o zakázku do 3.000.000 Kč bez DPH, s termínem vyhotovení díla 20 měsíců od uzavření smlouvy o dílo, či od vystavení objednávky díla

- schválila zadání dokumentace generelu řešení rodinných domů se stanovením regulativů pro zástavbu pro I. etapu výstavby včetně osazení objektů do nové zóny a jejich napojení na systém infrastruktury v zóně – dopravní řešení, technická zařízení a instalace – „Toužim, lokalita Zóna U rybníka“ v předpokládané ceně prací dle honorářového řádu v rozptylu 11.650.000 Kč bez DPH – 12.300.000 Kč bez DPH a v předpokládané ceně vyloučené ze soutěže o zakázku do 3.000.000 Kč bez DPH, s termínem vyhotovení díla 20 měsíců od uzavření smlouvy o dílo

- schválila poskytnutí finančního daru ve výši 100.000 Kč na rok 2026, na vybavení a provoz stanice Toužim, a to v souladu a ustanovením § 29 odst. 1 písm. l) zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, Hasičskému záchrannému sboru Karlovarského kraje, Závodní 205, 360 06 Karlovy Vary, IČ: 7088 3611

- schválila nabídku společnosti Chatbot Chetty s. r. o., Chudenická 1059/30, Hostivař, 102 00 Praha 10, na poskytování služby Chetty provozované na webu města Toužim, na jeden rok, za roční poplatek ve výši 39.600 Kč bez DPH

- schválila nabídku společnosti KS Sankro, s. r. o., Na Dolech 2396/10, 586 01 Jihlava, IČ: 1072 3889, na sanaci krovu budovy v Toužimi, Plzeňské ulici č. p. 330, za částku 263.345 Kč bez DPH

- schválila nabídku společnosti 4D PROSTOR s. r. o., Za Potokem 246, 252 17 Tachlovice, IČ: 2426 0096, na zpracování územní studie „Z31, 32 Pod Šinkou“, za částku 53.000 Kč bez DPH

- schválila nabídku společnosti PasProRea PD s. r. o., Holkov 32, 382 32 Velešín, IČ: 0698 8563, na kompletní zpracování pasportu a projektu svislého dopravního značení, za částku 59.800 Kč (neplátce DPH)

- schválila nabídku společnosti GLOBAL SPORT ČUPA s. r. o., Nová Ves 35, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí, IČ: 2857 0987, na dodávku a montáž tribuny do sportovního areálu v Toužimi, za částku 811.200 Kč bez DPH

RADA MĚSTA DNE 8. 9. 2025

- schválila dodatek č. 1 smlouvy o dílo na akci „Rekonstrukce Pivovarské a Družstevní ulice v Toužimi“, mezi městem Toužim a společností KV Realinvest s. r. o., Chebská 204/71, 360 06 Karlovy Vary – Dvory, IČ: 2911 3903, kterým bude navýšena cena díla o vícepráce v hodnotě 2.155.932,61 Kč bez DPH a zároveň snížena o méněpráce v hodnotě 626.510,13 Kč bez DPH

- schválila poskytnutí peněžitého daru ve výši 5.000 Kč, pobočnému spolku 15. přední hlídka Royal Rangers Mariánské Lázně, Kořen 60, 349 53 Olbramov, na úhradu provozních nákladů Střediska sociálních služeb Víteček v Černošíně na rok 2025



PRVNÁČCI ZAHÁJILI ŠKOLNÍ DOCHÁZKU S ÚSMĚVEM

Začátek nového školního roku 2025/2026 je za námi a v naší Základní škole v Toužimi jsme s radostí přivítali 41 nových prvňáčků. Děti byly rozděleny do dvou tříd, kde na ně čekaly usměvavé paní učitelky, noví kamarádi a vyzdobené třídy.

První školní den se nesl v duchu radosti, očekávání a také mírné nervozity, která k tomuto důležitému kroku bezpochyby patří. Pro mnohé děti to byl první velký krok do světa povinností, ale i nových zážitků, přátelství a objevování.

Slavnostní zahájení proběhlo za účasti vedení školy, třídních učitelk a samozřejmě i rodičů, kteří své děti doprovodili s hrdostí a někdy i dojetím. Přejeme všem našim prvňáčkům šťastný a úspěšný start do školního života a věříme, že si ze školy odnesou nejen znalosti, ale i spoustu hezkých vzpomínek.

Třídní učitelky 1. A a 1. B:
Mgr. Marie Křížová
Mgr. Michaela Pavlíková



PODĚKOVÁNÍ:

Milá maminko, chtěla bych Ti touto cestou moc poděkovat za inspiraci, kterou pro mne jsi. Neznám nikoho tak obětavého, jako jsi Ty. Člověka, který klade potřeby druhých vždy nad ty své. I když si to v životě neměla vždy jednoduché, nikdy jsi nezahořkla a jsi stále vždy ochotná pomáhat všem potřebným. Moc Ti za vše děkuji a přeji zejména pevné zdraví do dalších let.

S láskou Lenka

S některými lidmi se v životě setkáte jen na chvíli, jiní vám do života vstoupí a už v něm zůstanou. Hana Fialová je přesně ten druhý případ. Poprvé jsem ji poznala někdy na konci devadesátých let, kdy spolu s paní Jiřinou Polívkovou vedla tréninky dětí v basketbalu. Už tehdy bylo vidět, že Hanka dává do trénování nejen své znalosti, ale především srdce. Naše cesty se naplno protuly asi před patnácti lety, kdy jsem jí začala pomáhat na trénincích.

Hanka je pro mě vzorem. Nejen jako trenérka, ale i jako člověk. Její pracovitost, obětavost a spolehlivost jsou inspirací pro všechny, kdo ji znají. Desítky, možná stovky dětí prošly jejím vedením a každému z nich předala kus sebe. Svoje zkušenosti, svoje nadšení a svou lásku ke sportu. Dokázala v dětech probudit nejen týmového ducha a respekt k ostatním, ale i smysl pro fair play. Hanka nikdy nebyla tou, která by se stavěla do popředí nebo očekávala uznání. Právě proto si ho tolik zaslouží. Chci jí touto cestou z celého srdce poděkovat za její čas, který nezištně věnuje druhým, za energii, kterou vkládá do každého tréninku, za lidskost a obětavost.

Milá Hanko, přeji Vám především pevné zdraví, děkuji za všechno, co pro děti a toužimský basketbal děláte. Těším se na další strávený čas v tělocvičnách a na všechno, co nás ještě společně čeká.

Romana Kollerová

INSPIRACE PRO DALŠÍ GENERACE

Při příležitosti významného výročí toužimského basketbalu jsem byla oslovena, zda bych sepsala pár slov a přiblížila Vám tak život Hany Fialové, rozené Kozákové.

Hanka se narodila 6. prosince 1947 v Tachově do milující rodiny. Vždy byla trochu rozpustilá, čiperné dítě, které nikdy nevydrželo dlouho sedět na jednom místě. Ve všem hravě sekundovala své starší sestře. Prvních 10 let prožila v Karlových Varech, kde v 6ti letech vstoupila do Sokola. Poté 3 roky bydlela v Toužimi. Otec musel z pracovních důvodů několikrát měnit místo svého působení, a tak se celá rodina stěhovala s ním. Hanka nakonec dokončila základní vzdělání v Klatovech, kde poté nastoupila a úspěšně absolvovala i střední průmyslovou školu. Během celého dětství jí vždy provázel pohyb, nikdy se nebála zkusit jakoukoliv sportovní aktivitu. Školu zvládala hravě a své sportovní zaměření vyvažovala talentem k hudbě, zejména hrou na klavír. V Klatovech začala závodně hrát basketbal a národní házenou. Během své basketbalové kariéry, pod vedením trenéra Zberovského, poměřila síly i s družstvem Sokola Toužim. V házené se stala v roce 1963 přebornicí Západočeského kraje. Svůj čas věnovala i sportovním gymnastice a hře stolního tenisu.

Když uplynula krásná studentská léta, vrátila se zpět do Toužimi, kde ukotvila. Nastoupila do podniku OZAP, kde odpracovala celkem 45 let. Prošla celou výrobou – nástrojářna, výrobní dispečer, výrobní mistr, výrobní manažer, výrobní ředitel. V tomto období se přidala k toužimské volejbalové partě a dále se účastnila aktivit Sokola – secvičovala hromadná vystoupení a vedla nepovinný tělocvik pro školu. Přibližně od roku 1998 začala postupně pomáhat paní Polívkové s basketbalovou mládeží, které se věnuje dodnes. Vede tréninky basketbalové přípravy a mladšího žactva.

A co Hanku motivuje, i když je to mnohdy časově náročné? Vše vyváží vděčnost a hlavně radost malých dětí. Do dalších let Vám přejeme mnoho sportovních úspěchů, stávající přátelskou atmosféru, vytrvalost a hodně sil.

Lenka

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU V TOUŽIMI

OTEVŘENA PRO VŠECHNY – MOŽNOST I ZDARMA, JAKÉHOKOLIV VĚKU A BEZ NAUČNÝCH TESTŮ, JEN KE SHLÉDNUTÍ PŘEDNÁŠEK

ZAHÁJENÍ ZIMNÍHO SEMESTRU JE VE ČTVRTEK 9.10.

**V MALÉM SÁLE INFOCENTRA!
NAŠE STROMY**

doc. Ing. Jiří Viewegh, CSc.

Stromy jsou nejen ozdobou krajiny, ale i svědky dějin a nepostradatelnou součástí našeho života. Kurz nabídne pestrý pohled na jehličnany a listnáče českých lesů – od známých druhů až po ty méně nápadné, které často přehlízíme. Dozvíme se, jak stromy rostou a jakou roli hrají v ekosystému. Posluchači tak objeví zajímavý svět našich stromů v celé jeho rozmanitosti.

Naše stromy od 10 hod!

- 9.10. 1. Jehličnany našich lesů I.
23.10. 2. Jehličnany našich lesů II.
6.11. 3. Listnaté stromy našich lesů I.
20.11. 4. Listnaté stromy našich lesů II.
4.12. 5. Listnaté stromy našich lesů III.
18.12. 6. Listnaté stromy našich lesů IV.

Vždy ve čtvrtek dle termínů budou promítnuta naučná videa k vybranému tématu a společně splněn test.

Virtuální univerzita třetího věku je stále otevřena novým studentům, ale i příznivcům. Přijďte v říjnu na první přednášku a sami uvidíme, zda vás tato volnočasová aktivita zaujme. Můžete se přijít podívat zdarma i na kteroukoliv přednášku či celé téma, které vás zaujme.

Pokud se chcete stát řádným studentem, dostávat Pamětní listy, Diplomy a promovat v Praze na ČZU, tak se můžete přihlásit do 23.10.2025 v infocentru!

Řádného studia se mohou účastnit posluchači občané České republiky, kteří splňují věk pro pobírání starobního důchodu. Poplatek za dotovaný semestr na 1 téma je 200,- Kč.

Těším se na vás! Martina Čapková, tutor VU3V



NOVINKY PRO PODZIMNÍ VEČERY

Pro ženy

Arenz Ewald	Dva životy
Jacobs Anne	Kavárna u Anděla. Zlatá léta
Steinborn Margit	Nové nebe
Webber Heather S.	Tajemství platanového knoflíku
Yarros Rebecca	Všemi smysly
Yarros Rebecca	Vzhlednout k nebi
Yarros Rebecca	Za hranice lásky

Pro muže, detektivky, thrillery,

Coates Darcy	Bezduší mrtví
Dán Dominik	Reminiscence
Gerritsen Tess	Pobřeží špionů
Křivanec Václav	Malíček
Kliewer Marcus	To byl náš dům
Läckberg Camilla	Bronzové sny
Lapena Shari	Co jste to provedli?
Martinková Veronika	Vina a trest
Martinková Veronika	Odsouzen k smrti
Tudor C. J.	Závěj

Zajímavosti, historické romány,

Bružeňák Vladimír	Ve stínu Krušných hor
Hynek Jiří	Ruský Klondike v Česku
Mareš Jaroslav V.	Atomový protektorát
Mareš Jaroslav V.	Bojovníci železné opony

Jachina Guzel' Šamilevna	Zulejka otevírá oči
Jaku Eddie	Nejšťastnější muž na Zemi
Nesměrák Martin	Pastvina sivých koní
Niedl František	Baron Trenck. Až na hranici pekel
Niedl František	Baron Trenck. Panduři
Niedl František	Baron Trenck.
	Smlouva se smrtihlavem
Strnadová Anna	Volyňská rapsodie
Tučková Kateřina,	Sudety: ztracený ráj

KNIŽNÍ KLUB

INFOCENTRUM TOUŽIM 29. ŘÍJNA 2025
NÁM. J. Z PODĚBRAD 35 OD 17:30



Přijďte si popovídat o knize, sdílet své postřehy a setkat se s dalšími čtenáři a čtenářkami.

Román, který propojuje tři časové roviny – minulost, přítomnost a budoucnost. Vypráví o vztazích mezi rodiči a dětmi, o lidské zranitelnosti a o tom, co se stane, když zmizí včely.

O JAKÉ KNIZE BUDEME DISKUTOVAT?

**HISTORIE VČEL
MAJA LUNDE**



Spolufinancováno
Evropskou unií





TOUŽIM V EVROPSKÉM PARLAMENTU

9. září byla na půdě Evropského parlamentu ve francouzském Štrasburku, při příležitosti 350. výročí narození Františky Sybily Augusty, sasko-lauenburské princezny a bádenské markraběnky, zahájena výstava DVĚ MIMOŘÁDNÉ ŽENY BAROKNÍ EPOCHY a jejich evropský odkaz - sasko-lauenburské dědictví.

Na výstavě se mohlo, byť skromně, prezentovat i naše město nebo poutní kostel ve Skokách.

-js-

350. LET OD NAROZENÍ FRANTIŠKY SYBILY AUGUSTY, SASKO-LAUENBURSKÉ PRINCEZNY A BÁDENSKÉ MARKRABĚNKY

V letošním roce jsme si, se zpožděním, připomněli 400 let od příchodu sasko-lauenburských vévodů do Toužimi v roce 1623. Tento významný šlechtický rod nám představil Ing. Mgr. Michal Vokurka, Ph.D., z Historického ústavu AV ČR.

Na tento rok připadá 350. výročí narození Františky Sybily Augusty (21.1.1675, Ratzeburg, 10.7.1733, Ettlingen), která po svém otci sasko-lauenburském vévodovi Juliovi Františkovi (1641-1689) jako nejmladší z dcer zdělila západočeská panství, včetně toho toužimského. V roce 1690 se provdala na zámku v Roudnici nad Labem za slavného „Turkobijce“ markraběte Ludvíka Viléma I. Bádenského, zchudlého bádenského panovníka, ale úspěšného císařského vojevůdce ve válkách proti Osmanským Turkům. Bádensko bylo v té době zničeno za devítileté války (1688-1697) a tak sňatek s bohatou nevěstou byl pro markraběte výhrou. Po návratu manželů do Bádenska byla s pomocí českých panství zahájena velkorysá obnova zničené země. Díky tomu byla česká i německá panství kulturně propojená, z Čech do Bádenska se tak dostala např. i úcta ke sv. Janu Nepomuckému. Na obnově země a výstavbě rezidencí se podíleli řemeslníci a umělci z Čech.

Ke zmíněnému výročí připravilo město Ostrov (10. a 11.10.) a Zákupy (4.10.) odborná symposia. Výročí si připomeneme také v Toužimi 23. 10. přednáškou v Infocentru.

-js-



VODOVOD DO BEZDĚKOVA A PRACHOMET

Na konci léta byla zahájena dlouho slibovaná a očekávaná výstavba vodovodu do Bezděkova a Prachomet. Stavba by měla být dokončena v příštím roce. Investorem je VSOZČ, celkové náklady projektu by měly dosáhnout 17,2 milionů Kč, projekt je podpořen dotací z Ministerstva zemědělství ČR (5,4 milionů) a Karlovarského kraje (1,8 milionů).

Vodovod bude napájen z pramene u Kosmové, odkud bude voda čerpána 1,26 km dlouhým řadem do vodojemu nad Bezděkovem (o objemu 2x15 m³). Zásobovacím řadem o délce 3,7 km bude voda svedena do obou obcí a vodovodními řady o celkové délce 440 m bude rozvedena k jednotlivým nemovitostem

-js-



MODERNIZACE ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD V TOUŽIMI

V současné době finišuje modernizace zdejší ČOV, která se potýkala s problémy při čištění odpadních vod, zejména při nízkém průtoku v řece Střele, kam se vyčištěná voda vypouští a odtéká do vodárenské přehradní nádrže Žlutice. Proto již od roku 2024 probíhá realizace intenzifikace a modernizace ČOV. Vybudovány byly dvě nové kruhové nádrže pro biologický stupeň čištění, také dojde k modernizaci technologie. Investice VSOZČ ve výši kolem 15 milionů zvýší kapacitu a účinnost ČOV.

-js-



**TJ Sokol
Toužim**

BASKETBALOVÝ KLUB
HLEDÁ SPORTOVNĚ ZALOŽENÉ DĚTI
VE VĚKU OD 6 DO 11 LET
TRÉNUJEME V PONDĚLÍ A VE STŘEDU
OD 17 HOD DO 18:15 HOD



POJĎ HRÁT S NÁMI – BEZ TRÉNINKU NENÍ VÍTĚZSTVÍ
KONTAKT: 732 618 686

Letos se hnízdění čápů u nás v Toužimi opravdu více než vydařilo. Čapí rodiče přivedli na svět 4 mláďata, a ta také uživili a naučili je létat i shánět si potravu.

Všechna čápata byla krásná, dorostla skoro dospělé velikosti a nastal čas, kdy už se nevešla do hnízda. Tak usedala všude kolem na střechy a štíty domů.



Ještě 7. srpna jsme tu viděli jak mladé, tak i rodiče posedávat nedaleko hnízda.

Zhruba v druhé polovině srpna čapí odletěli na své srazoviště, aby se spolu

s dalšími čápy vydali do teplých krajin.

Letos to byla opravdu krásná podívaná na čapím hnízdě, i okolo.
Lenka Hudečková



cestování v bačkorách

promítání • vyprávění

cestování s **JIŘINOU VLADAŘOVOU**

kam: **PORTUGALSKO** kdy: **14. 10. v 17.00**
kde: **Infocentrum Toužim**
Nám. Jiřího z Poděbrad 35, TOUŽIM



**SNÍDANĚ
NA TÉMA**
Cestovní ruch



Přijďte posedět u kávy, dobrot a potkat se s dalšími lidmi, kteří v regionu tvoří turistické cíle, provozují ubytování nebo pracují v cestovním ruchu. Setkání je otevřené všem z oboru – od majitelů a majitelek penzionů přes průvodce a průvodkyně až po destinační agentury.

REGISTRACE ZDE



nebo skrze e-mail
lenka.lejckova@krajzivychvod.cz

12. LISTOPADU
9:30 - 11:30

INFOCENTRUM TOUŽIM
NÁM. J. Z PODĚBRAD 35



Spolufinancováno
Evropskou unií



www.krajzivychvod.cz

DEN ŽIVÝCH VOD

Motto: "...okolí Teplé v kterékoliv části, ať v kopcích, údolích nebo lesích, u cest i mimo cesty, je tak přesycené kyselkami, že je nelze spočítat..."
Bohuslav Balbín, Miscellanea historica regni Bohemiae 1679-1687

25. 10. 2025

od 10.00 hodin

- PREZENTACE KRAJE ŽIVÝCH VOD
- CELODENNÍ WORKSHOP "Kraj živých vod 2021-2027"
- VĚDOMOSTNÍ KVÍZ O HODNOTNÉ CENY
- OBČERSTVENÍ ZDARMA

odjezd autobusu 1:
Žutice nádraží 8.30 - Toužim náměstí 9.00 - Útina 9.10 - Králové Ústří 9.15 - Otročín 9.30

odjezd autobusu 2:
Neuřeň (CCN) 8.45 - Všenory 8.55 - Úněšov 9.10 - Kray 9.25 - Ústří 9.40

Zajištěn odvoz autobusem z železniční stanice Teplá na náměstí od vlaku (odjezd Bečov nad Teplou v 9.27 hod)

PROGRAM

10.00 sraz a zahájení na náměstí v **Teplé**
10.20 - 14.00

1. trasa - památky (nenáročná 3 km)
město Teplá a klášter Teplá s průvodcem

2. trasa - krajina (turistická 5 km)
Služetin - Podhorní kyselka - Sirňák

3. trasa - lidé (turistická 7 km)
Symbolický hřbitov - Židovský hřbitov Poutnov

14.00 **Kulturní dům Teplá** - prezentace a workshop MAS Kraj živých vod
vědomostní kvíz a občerstvení

TJ SOKOL TOUŽIM VÁS SRDEČNĚ ZVE NA



70. VÝROČÍ BASKETBALU V TOUŽIMI

SOBOTA 8. LISTOPADU 2025

DOPOLEDNÍ PROGRAM - TURNAJ GENERACÍ
9:00 Městská sportovní hala Toužim
Přijďte si zahrát, povzbudit nebo jen zavzpomínat.

VEČERNÍ PROGRAM - TANEČNÍ ZÁBAVA VE STYLU 20. LET
19:00 Sokolovna Toužim
K tanci a poslechu hraje kapela SIMPLY COVER BAND a DJ Mojžiš.
Vítaný dress code: Velký Gatsby - filtry, pera, elegance a šarm

OSLAVME SPOLU 70 LET TOUŽIMSKÉHO BASKETBALU!
Přijďte si užít den plný sportu, hudby, zábavy a noblesy.
Těšíme se na Vás!

Prodej vstupenek od 6. 10. 2025:
Knihovna města Toužim, tel: 354 224 575
Rezervace vstupenek na: sokoltouzim@seznam.cz




Františka Sybila Augusta

*princezna sasko-lauenburská a
markraběnka bádenská*

1675 - 1733

*přednáška k 350. výročí narození mimořádné ženy
barokní doby a její stopě v dějinách Toužimská
čtvrtek 23. října, sál infocentra Toužim od 17:00*






*Přijďte objevit krásy českých stromů
a zažít univerzitu trochu jinak!*



UNIVERZITA 3. VĚKU

PŘEDNÁŠKY (nejen) PRO TY CO JSOU V DŮCHODU
téma: Naše stromy čtvrtky 1x za 14 dnů od 10:00

Jak to funguje?
Společně si pustíme přednášku odborníka na dané téma.
Po každé přednášce si o ní můžeme popovídat a sdílet dojmy.
Pokud se chcete stát řádným studentem, vyplníte krátký test a získáte diplom, pamětní list a možnost promoce na ČZU v Praze.
Nechcete se vázat? Nevadí – můžete přijít i jen na jednu (nebo víc) přednášku zdarma a vyzkoušet si to.

Cena za semestr (6 přednášek): 200 Kč
Přihlášky až do 23. 10. 2025 v Infocentru

začínáme ve čtvrtek 9. října 2025

Kontakt: *Martina Čapková*
více informací v Infocentru



Spolufinancováno
Evropskou unií





SWAP OBLEČENÍ

PŘIJĎTE SI ULOVIT PARÁDNÍ KOUSKY Z DRUHÉ RUKY ZA
SYMBOLICKOU CENU A PODPÓRIT TAK DOBRou VĚC!



**15-29
ŘÍJEN
2025**

INFOCENTRUM
TOUŽIM

INFOCENTRUM
JE OTEVŘENO
ÚTERÝ - PÁTEK
OD 9:00 DO 17:00